

说要结婚的“女友”竟是个男的

男子假扮女性骗钱骗物,被判拘役四个月

“我们是通过QQ搜索附近的人互相认识的,之后他主动加我为好友,聊了几天他要我的手机号,然后给我打电话,我们就这样交往了一段时间,可没想到他竟然是个男的……”日前,章丘市人民法院公开审理了这起诈骗罪,被告人郑某因犯诈骗罪,被判处拘役四个月,并处罚金人民币两千元。

本报记者 宋立山
通讯员 万月月

扮女性QQ上找“猎物”不停向男友要财物

网络诈骗花样防不胜防,假扮女性也不是什么新鲜事了,网聊、处对象、骗取财物……可还是有人偏偏会因此上当受骗,章丘市的一个偏僻小镇就发生了一起这样的案件,而这些行为全部出自一名30多岁的男子之手。

去年5月份,家住章丘市某镇的郑某通过QQ,结识了在当地某养羊场打工的年轻小伙吴某,二人相聊甚欢,很是投缘。在得知吴某是外地人之后,郑某动起了歪脑筋,由于他的声音很像女性,便以“赵女士”的名义与其

确定了恋爱关系,之后经常通过语音或者打电话聊天。

6月份的一天,郑某得知吴某刚买了一部新手机,自己的手机也不好用了,于是便打着“交换手机使用”的旗号骗取吴某的手机。二人先后将手机放在约定的地点,就这样在没有见面的情况下交换了手机。没过几天,郑某又以家里亲戚出车祸需要钱为理由,用同样的方式骗取吴某550元钱。得逞后的郑某仍未善罢甘休,一个月以后,又以电动车坏了需要换新的为由,骗取吴某2300元钱。

此时的吴某还沉浸在郑某说要跟他回老家结婚的美梦中,而次次诈骗得手的郑某又想到了新的花招。2015年8月

份,郑某又以之前的手机太大,放口袋容易被发现为由,先后骗取吴某两部手机,随后以天热为由,让吴某出钱给其购置地扇1台。

男子起了疑心识破“女友”身份

2015年11月,被告人郑某在章丘市某镇其家中被公安机关抓获,经物价部门鉴定,郑某涉案价值共计6230元。

回想之前的种种情形,受害人吴某说道:“每次我提出与其见面,他都以各种理由推辞,这也让我产生了怀疑,于是我便找了理由约定在老地方与其交换物品,我提前躲在一边看

到的却是一男的,原来一直心心念念想要娶回家的‘赵女士’竟是个男儿身,我这才意识到自己被未曾谋面的‘女友’给骗了。”之后吴某给郑某打电话想要回那些财物,知道自己暴露身份的郑某索性将其“拉黑”,玩起了失踪。无奈之下,吴某报了案。

章丘法院认为,被告人郑某以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物,数额较大,已构成诈骗罪,其被指控的罪名及犯罪事实成立。鉴于被告人郑某归案后如实供述犯罪事实且积极退赃并取得受害人吴某的谅解,故对其酌情予以从轻处罚,遂作出上述判决。



警方在案件侦破中缴获大量银行卡。 通讯员 鲁亮 摄

打击恶意逃废信用卡,5个月追回1.28亿

本报12月14日讯(记者 杜洪雷) 面对着全市达10亿余元的恶意逃废信用卡债务,济南市公安局从今年7月份在全市范围内开展打击恶意逃废信用卡债务专项行动,仅仅5个月的时间就已经追回拖欠信用卡债务损失1.28亿元。

为深入贯彻落实《全市公安机关服务金融中心建设的意见》,济南市公安局经侦支队对全市各金融机构进行了深入调研,

发现金融机构普遍存在恶意逃废信用卡债务问题,虽然单笔数额相对较小,但是累计数额巨大,高达10亿余元。为此,经侦支队决定以打击恶意透支信用卡诈骗案件为切入点,在全市范围内部署开展类案打击。

7月13日,经侦支队发布在全市范围内开展打击恶意逃废银行信用卡债务专项行动的消息,并从公告日起以30日为宽限期,对主动清偿恶意逃废银行

卡债务的,将给予从轻处理。部分逃废信用卡债务人员主动偿还了所欠费用。自9月开始的集中打击行动以来,支队通过媒体和微信平台发布大额逃废债务嫌疑人姓名、卡号公告,督促还款,并依法对拒不履行还款义务达到立案标准的犯罪嫌疑人刑事传唤和抓捕,依法从严惩处,追缴查没赃款赃物。

市中区公安局于2016年7月22日依法传唤裴某某到案,

他在交行办了两张信用卡,恶意透支了16.2万元。

据了解,截至12月13日全市信用卡诈骗案件受理立案86起,抓获嫌疑人43人。相关当事人迫于媒体和法律的主动还款,加上全市公安机关追缴查没赃款赃物,整个行动期间全市金融机构挽回被拖欠信用卡债务损失1.28亿元,打击逃废信用卡债务专项行动成效显著。



凭此画面到店赏车即可领取2017年“大吉大利”台历一本

贺岁上新 2017款新帝豪

享5000置换礼

一张驾驶证 一年分期0利息



世通集团·吉利汽车 69927000 (经十西路店) 88674567 (工业北路店)



SUV世家

8893 3030
8750 3030

“新年买新车 当选物超所值”

广汽三菱欧蓝德全车90%进口件
纯正中高级SUV 15.98万起



新车上市月余即促成千人交车盛况,欧蓝德 用实力得天下

OUTLANDER
欧蓝德